



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/10851/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-17 15:29**

Parlex azonosító: **O3G0ZU040001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Lukács László György (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Mely kórházakban, hányan haláloztak el a koronavírus miatt?"* című, K/10851. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Mely kórházakban, hányan haláloztak el a koronavírus miatt?"* című, K/10851. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/494-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/10851.

Dr. Lukács László György
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Mely kórházakban, hányan haláloztak el a koronavírus miatt?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Az időben meghozott, határozott kormányzati intézkedéseknek, az emberek fegyelmezett viselkedésének és az egészségügyi dolgozók áldozatos munkájának köszönhetően sikerült a járványgörbét ellaposítani.

Hazánkban az 1 millió lakosra jutó koronavírusban elhunytak száma 57. Magyarország a legkedvezőbb egyharmadban van az Európai Unión belül. Németországban 106, Svédországban 476, Belgiumban pedig 838 az 1 millió lakosra jutó koronavírusban elhunytak száma. Ez is azt bizonyítja, hogy Magyarország a többi országhoz képest lényegesen alacsonyabb megbetegedési és halálozási számmal sikeresen vizsgázott a járványkezelésben.

A Kormány továbbra is kiemelt figyelmet fordít a koronavírus elleni védekezésre és a hiteles tájékoztatásra. Az Operatív Törzs rendszeresen ülésezik, ezt követően sajtótájékoztatót tart. Az elhunytak számáról a koronavirus.gov.hu weboldal pedig naprakész információkkal szolgál, ajánlom szíves figyelmébe.

Ebben a helyzetben a legfontosabb érdek a nemzeti összefogás, Önök azonban még most sem képesek félretenni pártpolitikai érdekeiket. Nem szavazták meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényt, mellyel megint csak azt bizonyították, hogy a magyar emberek

nem számíthatnak a baloldalra. Önöknek fontosabb pártpolitikai érdekük, mint a magyar emberek biztonságának megvédése.

Budapest, 2020. június 17.

Tisztelettel:

